



Брейк-данс вновь набирает обороты. Постепенно дворовые и районные баттлы превращаются в чемпионаты и фестивали, проводимые в самых разных уголках не только нашей страны, но и всего мира. Этот танец становится стилем жизни, формой общения и философией многих людей и неотъемлемой частью нашего времени.

3 марта в ЦКД «Кочегарка» состоялся второй ежегодный конкурс брейкинга «Баттл Кочегарка – 2012».

Чтобы продемонстрировать свое мастерство в Горловке собрались b-boys & b-girls из Киева, Донецка, Дзержинска, Луганска, Славянска, Авдеевки, Енакиева, Краматорска, Артемовска, Красногоровки и Горловки. Всего в конкурсе приняло участие более 70 человек, а это в два раза больше чем в 2011 году.

Организаторами мероприятия выступили братья Роман и Денис Емельяновы из горловской команды «Ultimatum» (руководитель Роман Емельянов) и ЦКД «Кочегарка».







В ежегодном конкурсе «Баттл Кочегарка – 2012» призовые места достались гостям из соседних гор





Два финалиста конкурса «Баттл Кочегарка – 2012» (слева – победитель из команды «Family»)



Владимир Митин и Наталья Жиливченко вручают призы в виде хип-хоп атрибутики и памятные











Фото Давид Соколов, "Горловский Медиа Портал"